
Školský rok 1979-1980 
V školskom roku 1979/80  školu navštevovalo celkom 222 detí z Lehníc, ale aj 

z okolitých obcí (Blahová, Bellova Ves, Macov, Veľká Paka, Čukárska Paka a Michal-
kolónia). Žiaci boli rozdelení do 10 tried, na I. stupni sa 2. a 3. ročník učil ešte v spojenej 
triede.   Okrem povinných predmetov sa na 2. stupni vyučovali 2  nepovinné predmety 
(nemecký jazyk a športové hry). Školopovinnosť končilo v 9. ročníku 19 žiakov a v 8. 
ročníku 17 žiakov. Z toho 17 žiakov pokračovalo v štúdiu na stredných školách, 2 žiaci 
na stredných odborných učilištiach. 19 žiakov sa začalo pripravovať na budúce 
povolanie v učňovských zariadeniach a 1 žiačka nastúpila do pracovného pomeru. 

Úspechy 

       Žiaci školy sa v tomto roku aktívne zapojili do okresnej spartakiády až 
v piatich skladbách. Starší žiaci školu reprezentovali aj na celoštátnej spartakiáde 
v Prahe. Úspechy žali i mladí zdravotníci – 1. miesto v okresnej súťaži (starší žiaci) a 2. 
miesto v okresnej súťaži (mladší žiaci). Divadelný súbor „Kvietky“ získal čestné 
uznanie na prehliadke súborov malých divadelných foriem „Štúrova Modra“ 
a v okresnej súťaži detských divadelných súborov obsadil 2. miesto s divadelnou hrou 
„Maškrtníci“.  

   Pedagogický zbor: 

   Anton Guček - riaditeľ školy (matematika, fyzika) 

Mária Dudíková, učiteľka 1.- 5. roč. - dlhodobo práceneschopná 
Etela Maťková, učiteľka 1.- 5. roč. 
Juraj Sándor, učiteľ 1.- 4. roč. 
Jana Bullová, učiteľka (matematika, fyzika) 
Mária Ergangová, učiteľka (ruský jazyk, špeciálna pedagogika) 
Jarmila Hanidžiarová, učiteľka (slovenský jazyk, občianska výchova)  
Božena Némethová, učiteľka (ruský jazyk, nemecký jazyk) – od februára 1980 MD 
Anna Pálffyová, učiteľka (ruský jazyk, telesná výchova) 
Marta Pápešová, učiteľka (slovenský jazyk, ruský jazyk) 
Elena Škodová, učiteľka (slovenský jazyk, dejepis) 
Jozefína Zemaníková, učiteľka (ruský jazyk, špeciálna pedagogika) 
Vladimír Beták, učiteľ (prírodopis, práce na pozemku) 
Arpád Horváth, učiteľ (chémia, telesná výchova) 
Pavol Keszőcze, učiteľ (matematika, občianska výchova) 
 

 
 
 
 



 
 


